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, quindi F è decrescente in D. Allora il grafico è
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segue che -3 e -1 sono punti angolosi per f. Quindi l’insieme di derivabilità è { 3, 1}fD − − − .

3. Determinare l'estremo superiore e inferiore della successione n
na n e−=   (n ≥ 1).
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punto di massimo assoluto nell’intervallo  [ )1,+∞ . Quindi si ha che 2
4sup max 4n na a a e−= = =

e inf 0na = .
4. Sia 7( )f x x x= + . Verificare che f è invertibile su �. Verificare che la funzione inversa 1f −  è 

derivabile su � e calcolare ( ) ( )1 0f − ′  e ( ) ( )1 2f − ′ .

Poiché  6( ) 7 1 0,f x x x′ = + > ∀ ∈R , f è strettamente crescente in R  e quindi ivi invertibile. Dal 
teorema sulla derivabilità delle funzioni inverse segue la derivabilità su R di 1f −  e inoltre che 
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71 12 2 2f f− −  + =   si ottiene rispettivamente ( )( )1 0 0f − =  e ( ) ( )1 2 1f − = . Quindi 
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